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電気通信事業紛争処理委員会（第１１４回）議事録 
 

１ 日時 

平成２３年４月２６日（火）午前９時５８分から午後０時０５分まで 

 

２ 場所 

共用会議室２（総務省１０階） 

 

３ 出席者 

(1) 委員 

坂庭 好一（委員長）、渕上 玲子（委員長代理）、尾畑 裕、各務 洋子、 

山本 和彦（以上５名） 

 (2) 特別委員 

   小野 武美、加藤 寧、白井 宏、寺澤 幸裕、樋口 一夫、森 由美子、 

若林 亜理砂（以上７名） 

 (3) 総務省  

佐々木 祐二 情報流通行政局 衛星・地域放送課長 

 (4) 社団法人日本ケーブルテレビ連盟 

   秦野 一憲 副理事長 他 

  (5) 社団法人日本民間放送連盟 

   福田 俊男 専務理事 他 

(6) 事務局 

佐村 知子 事務局長、副島 一則 参事官、鈴木 一広 紛争処理調査官、 

浅井 直人 上席調査専門官、濵﨑 末盛 上席調査専門官 

 

４ 議題及び議事概要 

(1) ケーブルテレビ事業者による地上テレビジョン放送の再放送の同意について（事業

者団体からの説明）【非公開】 

   ケーブルテレビ事業者による地上テレビジョン放送の再送信の同意について、社団

法人日本ケーブルテレビ連盟及び社団法人日本民間放送連盟から説明を受け、質疑応

答及び意見交換を行った。 

(2) ケーブルテレビ事業者による地上テレビジョン放送の再放送の同意に関する意見

交換（情報流通行政局からの説明）【非公開】 

   ケーブルテレビ事業者による地上テレビジョン放送の再放送の同意について、情報

流通行政局から説明を受け、質疑応答及び意見交換を行った。 

 (3) 平成２２年度年次報告（案）の審議【公開】 

  平成２２年度年次報告（案）について、事務局から説明を受け審議を行った。 
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(4) その他【公開】 

次回委員会の日程等については、事務局において別途調整の上、周知することと

した。 

 

※ 議題(1)及び(2)については、会議を公開することにより、当事者若しくは第三者の権

利利益を害するおそれがあるため、電気通信事業紛争処理委員会運営規程第１６条第１

項の規定に基づき、非公開で開催した。また、同様の理由により、電気通信事業紛争処

理委員会運営規程第１７条第１項及び第１８条第１項の規定に基づき、議題(1)及び(2)

についての会議の議事録及び使用した資料を非公開とする。 

 

５ 議事内容 

＜開会【非公開】＞ 

※この部分については、非公開にて開催した。 

 

＜議題（１）ケーブルテレビ事業者による地上テレビジョン放送の再放送の同

意について（事業者団体からの説明）【非公開】＞  

※この部分については、非公開にて開催した。 

 

＜議題（２）ケーブルテレビ事業者による地上テレビジョン放送の再放送の同

意に関する意見交換（情報流通行政局からの説明）【非公開】＞ 

※この部分については、非公開にて開催した。 

 

＜議題（３）平成２２年度年次報告（案）の審議【公開】＞ 

【坂庭委員長】  １２時で次の予定がある委員の方もいらっしゃいますので、ちょっと

時間が過ぎて申しわけありませんが、次は議題３でございます。「平成２２年度年次報告書

（案）の審議」でございますが、事務局から御説明お願いいたします。 

【副島参事官】  はい。時間が押してまいりましたので、早口で簡単に御説明させてい

ただきます。年次報告書でございますが、前回の委員会で御説明させていただきまして、

その後、委員の皆様から特段の御指摘はいただいておりません。基本的には前回御説明し

ましたとおりで、その後、情報が入手されたもののアップデートを行ったということだけ

でございます。 

 大きなものだけ申し上げますと、相談窓口への相談の対応といいますのが、先に１６件

としておりましたものが１７件、１件増えてございます。資料をめくっていただきまして、
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「はじめに」というページの上から５行目に、相談対応１７件、赤の線でアンダーライン

を引いてございます。１件増えてございます。 

 それを受けまして紛争処理の状況というところで、８ページでも同じように書かせてい

ただいていまして、１７件ということになってございます。 

 そのほか、１８ページを御覧になっていただきまして、アンダーラインがたくさんつい

ているんですけれども、これは事業政策課のほうからの競争評価の説明を受けたものの概

要を、私どもでまとめておきましたものを、担当課のほうからかなり大幅に文言修正で、

自分たちのプレゼンの概要、要約をちょっと修正してくれという依頼がございまして、こ

れだけ直ってございます。 

 そのほか、２１ページ、２２ページには、前回の委員会のときについていませんでした、

前回の委員会の概要を付けてございます。 

 そのほか、参考資料等で新しいデータを加えさせていただいておりますが、事務的なも

のでございますので省略させていただきたいと思います。 

 以上でございます。 

【坂庭委員長】  ありがとうございます。ただいまの御説明につきまして、何か御意見、

御質問がございましたらお願いいたします。よろしゅうございますでしょうか。 

 それでは平成２２年度の年次報告につきましては、ただいま事務局から御説明のあった

内容のとおり決定するということにさせていただいて、本報告書によりまして総務大臣に

報告するということでよろしゅうございますでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

【坂庭委員長】  ありがとうございます。 

 それではこれで議題３は終了させていただきます。 

  

＜議題（４）その他【公開】＞ 

【坂庭委員長】  次に、最後、議題４でございます。その他ですが、事務局から御説明

お願いいたします。 

【濵﨑上席調査専門官】  年次報告が決定されましたので、事務局で所定の作業をいた

しまして、明日以降速やかに総務大臣に提出いたしたいと思います。あわせて、大臣に提

出した旨の報道資料も、報道機関に配布させていただきたいと思っております。 

 次に、次回委員会の日程でございますが、別途調整の上、御案内させていただきますの
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で、よろしくお願いいたします。 

 以上でございます。 

【坂庭委員長】  ありがとうございます。 

  

＜閉会【公開】＞ 

【坂庭委員長】  これで本日予定した議題はすべて終了いたしましたが、そのほか、委

員の皆様、あるいは特別委員の皆様から何かございますでしょうか。よろしいでしょうか。

では、本日はどうもありがとうございました。 

 

以上 


